

○現行EDINETから次世代EDINETへの変更点（開示書類等提出者向け） 正誤表

頁	正	誤
P. 63	<p>また、ファイル名の提出回数を1ずつ増加させてください。 「EDINET コード」が「X99999」で有価証券報告書を提出していた場合を例に、訂正時のファイル名を説明します。</p> <div data-bbox="338 453 1501 564" style="border: 1px solid black; padding: 5px;"> <p>(初回提出時のファイル名)</p> <p>0000000_header_jpcrp030000-asr-001_X99999-000_2012-03-31_01_2012-06-28_ixbri.htm</p> </div> <p style="text-align: center;">↓</p> <div data-bbox="338 604 1501 751" style="border: 1px solid black; padding: 5px;"> <p>(訂正提出時のファイル名) ※太字部分の「提出回数」を1増加させます。提出回数の後ろの報告書提出日を訂正報告書の提出日とします。</p> <p>0000000_header_jpcrp030000-asr-001_X99999-000_2012-03-31_02_2012-07-20_ixbri.htm</p> </div>	<p>また、ファイル名の提出回数を1ずつ増加させてください。 「EDINET コード」が「X99999」で有価証券報告書を提出していた場合を例に、訂正時のファイル名を説明します。</p> <div data-bbox="1531 453 2683 564" style="border: 1px solid black; padding: 5px;"> <p>(初回提出時のファイル名)</p> <p>0000000_header_jpcrp030000-asr-001_X99999-000_2012-03-31_01_2012-06-28_ixbri.htm</p> </div> <p style="text-align: center;">↓</p> <div data-bbox="1531 604 2683 716" style="border: 1px solid black; padding: 5px;"> <p>(訂正提出時のファイル名) ※太字部分の「提出回数」を1増加させます。</p> <p>0000000_header_jpcrp030000-asr-001_X99999-000_2012-03-31_02_2012-06-28_ixbri.htm</p> </div>